

Шолохов М.

6.07.91.

Сов. криминатура.

## ТОРЖЕСТВО

## ИСТИНЫ <sup>1991. - 6 июля</sup> - с. 1

Продолжавшийся более полувека спор об авторстве эпоса «Тихий Дон» наконец-то можно считать законченным.

Итог этой сложной многолетней дискуссии подвело сообщение, сделанное в Институте русской литературы Академии наук СССР (Пушкинский дом) московским журналистом Львом Колодным. Он обнаружил рукопись первых двух книг романа, написанного Михаилом Шолоховым.

Как заявил журналист, ему «удалось решить проблему века» — обнаружить в частном архиве рукопись первых двух книг знаменитого романа, впервые изданных в 1929 году. Графологическая экспертиза, проведенная во Всесоюзном научно-исследовательском институте судебных экспертиз, подтвердила подлинность почерка Шолохова.

(ТАСС).

ЛЕНИНГРАД.